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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

NSk W

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

| E|©

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

COINERREEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyltes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

W systemie binarnym wynikiem sumowania liczb 1001101, 1 11001, jest

A. 1101100
B. 1100110
C. 1110001
D. 1101101
Zadanie 2.
Do oznaczenia iloczynu logicznego jest stosowany spdjnik
A. AND
B. XOR
C. NOT
D. OR
Zadanie 3.

Napigcie dostarczane do poszczegoélnych elementéw komputera w zasilaczu komputerowym w standardzie
ATX jest zmniejszane z wartosci 230 V miedzy innymi do wartosci

A. 4V
B. 12V
C. 20V
D. 130V
Zadanie 4.

Na ptycie gldwnej ulegta uszkodzeniu zintegrowana karta sieciowa. Komputer nie moze uruchomic
systemu operacyjnego, gdyz nie ma dysku twardego ani zadnych napeddéw optycznych, a system
operacyjny uruchamiany jest z sieci lokalnej. Aby przywroci¢ utracong funkcjonalnosé, nalezy

zamontowaé¢ w komputerze

A. dysk twardy.

B. naped CD-ROM.

C. najprostsza karte sieciowg wspierajaca IEEE 802.3

D. kartg sieciowa wspierajaca funkcje Preboot Execution Environment.

Zadanie 5. - 2
rejestry

Widoczne na schemacie procesora rejestry petnig funkcje

A. przechowywania adresu do nastepnej instrukcji da*l

jednostka

programu.

@

sterowania wykonywanym programem.

C. przechowywania argumentow obliczen.

©

wykonywania dziatan arytmetycznych.

Licznik
rozkazéw

1

dekoder

rozkazéw

uktad
sterowania

N J/
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Zadanie 6.
Zasilanie dostarczane przez ptyte gldéwna dla pamieci typu SDRAM DDR3 moze mie¢ wartosé¢

A 12V
B. 15V
C. 25V
D. 33V
Zadanie 7.

Maksymalny transfer danych napedu CD dla predkosci przesytu x42 wynosi

A. 2400 KiB/s
B. 3600 KiB/s
C. 6000 KiB/s
D. 6300 KiB/s

Zadanie 8.
Urzadzenia korzystajace z portu USB 2.0 sa zasilane napi¢ciem, ktdrego wartos¢ miesci si¢ w zakresie
A. 355V+4,15V
B. 4,15V+475V
C. 475V+535V
D. 535V+595V

Zadanie 9.

Do montazu zestawu komputerowego z ptyta gtéwna zawierajaca gniazdo procesora typu Socket AM3

mozna zastosowac procesor

A. Corei7
B. Itanium
C. Pentium D
D. Phenom II

Zadanie 10.

Typem pamigci operacyjnej o mozliwie najmniejszym poborze mocy jest

A. SDR
B. DDR
C. DDR2
D. DDR3
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Zadanie 11.
Wskaz nieprawidlowy podziat dysku z tablicg partycji MBR

A. 1 partycja podstawowa i 2 rozszerzone.
B. 2 partycje podstawowe i 1 rozszerzona.
C. 1 partycja podstawowa i 1 rozszerzona.
D. 3 partycje podstawowe i 1 rozszerzona.

Zadanie 12.

System plikow, ktory nie wspiera tworzenia wewnetrznego dziennika zmian, zwanego ksiggowaniem to

A. FAT32
B. NTFS
C. ext3

D. ext4

Zadanie 13.

Aby wstrzyma¢ dzialanie programu zapisanego w pliku wsadowym Windows, do momentu naci$ni¢cia

dowolnego klawisza nalezy uzy¢ komendy

A. echo off
B. echoon
C. pause

D. stop

Zadanie 14.
W systemie Linux plik ma ustawione uprawnienia na 765. Grupa przypisana do tego pliku moze go
A. odczytaé, zapisa¢, wykonac.
B. odczyta¢ 1 wykonad.
C. odczytac i zapisac.
D. tylko odczytac.

Zadanie 15.
Aby w systemie Windows utworzy¢ nowa partycj¢ podstawowa, nalezy uzy¢ przystawki

A. diskmgmt.msc
B. certmgr.msc
C. fsmgmt.msc

D. gpedit.msc
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Z.adanie 16.

Polecenie systemowe ipconfig umozliwia konfiguracje

A. mapowania dyskow sieciowych.
B. atrybutéw uprawnien dostepu.
C. interfejséw sieciowych.

D. rejestru systemu.

Zadanie 17.
W systemie Windows 7 narzedzie trybu polecen Cipher.exe stuzy do

A. podgladu plikow tekstowych.

B. zarzadzania rozruchem systemu.

C. przelaczania monitora w tryb oczekiwania.

D. szyfrowania i odszyfrowywania plikdw i katalogow.

Zadanie 18.

Program stanowigcy dodatek dla systemu Windows i stuzacy do ochrony przed oprogramowaniem

szpiegujacym oraz innymi niepozadanymi komponentami to

A. Windows Azure.

B. Windows Defender.

C. Windows Embedded.
D. Windows Home Server.

Zadanie 19.

Komputer jest potaczony z siecig Internet oraz nie ma zainstalowanego programu antywirusowego. Metoda

na sprawdzenie, czy komputer ten jest zainfekowany wirusem, bez ingerowania w konfiguracj¢ systemu

jest
A. uruchomienie programu chkdsk.
B. uruchomienie zapory sieciowe;.
C. zainstalowanie skanera pamigci.
D. wykorzystanie skanera on-line.
Zadanie 20.

Jeden terabajt jest rowny
A. 10° bajtow.
B. 10" bajtow.
C. 10" bajtow.
D. 10" bajtow.
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Zadanie 21.

Certyfikatem potwierdzajagcym energooszczednos¢ urzadzenia jest
A. Energy ISO
B. Energy TCO

C. Energy IEEE
D. Energy STAR

Zadanie 22.

Jaki bedzie koszt wymiany karty sieciowej w komputerze, jesli karta kosztuje 40 zt, jej wymiana zajmie

pracownikowi serwisu 90 minut, a kazda rozpoczeta roboczogodzina kosztuje 60 z1?

A. 40 z1
B. 130z
C. 160zt
D. 200 zt
Zadanie 23.

Adware jest oprogramowaniem

A. darmowym bez zastrzezen.

B. darmowym z dolaczonymi reklamami.

C. platnym po okreslonym czasie probnym.

D. platnym na zasadzie dobrowolnej darowizny.

Zadanie 24.
Do interfejséw rownolegtych zaliczany jest interfejs
A. FireWire
B. RS-232
C. AGP
D. DVI
Zadanie 25.

W nowoczesnych ekranach dotykowych poprawnos¢ dziatania ekranu zapewnia mechanizm wykrywajacy

zmiane

potozenia rgki dotykajacej ekran poprzez zastosowanie kamery.
oporu mi¢dzy przezroczystymi diodami wtopionymi w ekran.
pola elektromagnetycznego.

S 0wy

pola elektrostatycznego.
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Zadanie 26. Ksztatt obiskdu Ugigcie prazka

~ ’//Punk'l obiektu
Projekeja prazkiw .
~ :

Przedstawiony obok schemat obrazuje zasadg

dzialania skanera ;ﬁ‘gﬁ:’\lfﬂfggg,,‘\ ; Matryca kamety
/ Odwzorowanie prazka na matrycy
A. b@bnOWGgO. Piksel matrycy
id
B. plaskiego. f
C. recznego. yT
= N
D. 3D. -~ B

Zadanie 27.

Wielkos¢ plamki monitora LCD jest rOwna

A. wielkosci jednego piksela wyswietlanego na ekranie.

B. wielkosci obszaru, na ktorym wyswietla si¢ 1024 pikseli.

C. odlegtosci od poczatku jednego do poczatku nastgpnego piksela.

D. wielkosci obszaru, na ktérym mozna wyswietli¢ jedng sktadowa koloru RGB.

Z.adanie 28.

Urzadzenie typu Plug and Play, podtaczone do komputera po raz kolejny, jest rozpoznawane na podstawie

A. specjalnego sterownika programowego.
B. unikalnego identyfikatora urzadzenia.
C. lokalizacji sterownika urzadzenia.

D. lokalizacji urzadzenia.

Zadanie 29.

Przedstawiony rysunek prezentuje zlacze
A. DVID T BN
B. DVI-A B ==. an
C. D-SUB
D. HDMI

Zadanie 30.

Adapter USB na LPT mozna wykorzysta¢ przy niekompatybilnosci ztaczy w przypadku podiaczenia
starszych egzemplarzy
A. myszy.
drukarki.

B
C. monitora.
D. klawiatury.
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Zadanie 31.

Tasma barwigca jest podstawowym materiatem eksploatacyjnym drukarki
A. iglowe;j.
B. laserowe;.

C. termiczne;j.

D. atramentowe;.

Zadanie 32.
Przed instalacja sterownika urzadzenia peryferyjnego system operacyjny Windows powinien sprawdzad,

czy sterownik posiada podpis

A. kryptograficzny.
B. elektroniczny.

C. cyfrowy.
D. zaufany.
Zadanie 33.

Po podfaczeniu sprawnej klawiatury do dowolnego z portéw USB nie mozna wybra¢ awaryjnego trybu
uruchomienia systemu Windows. Mimo to po uruchomieniu systemu w normalnym trybie klawiatura dziata

prawidtowo. Wskazuje to na

A. uszkodzony kontroler klawiatury.
B. niepoprawne ustawienia BIOS.
C. uszkodzone porty USB.

D. uszkodzony zasilacz.

Zadanie 34.
Emisja sygnatow dzwickowych: jednego dtugiego i dwdch krotkich przez BIOS firmy AMI oznacza
A. uszkodzenie zegara systemowego.
B. btad parzystosci pamigci.
C. uszkodzenie pamigci.
D. blad karty graficzne;j.

Zadanie 35.
Przy modyfikacji rejestru Windows dla zapewnienia bezpieczenstwa pracy w pierwszej kolejnosci nalezy

A. sprawdzi¢ czy nie ma btedow na dysku.

B. sprawdzi¢ czy na komputerze nie ma wirusow.
C. wyeksportowac klucze rejestru do pliku.

D. wykona¢ kopi¢ zapasowa waznych dokumentow.
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Z.adanie 36.

Do naprawy uszkodzenia sektora rozruchowego dysku w systemie Windows 7 nalezy wykorzystaé
polecenie

A. nircmd /standby
B. Dbootrec /fixmbr
C. fixboot /renew
D. fixmbr /all

Zadanie 37.

Martwy piksel, bedacy wada monitoréw LCD, to punkt pozostajacy niezmiennie w kolorze

A. szarym.

B. czarnym.

C. z6ttym.

D. fioletowym.

Zadanie 38.
Funkcje S.M.A.R.T. dysku twardego odpowiadajaca za aktywnos¢ mechanizmu monitoringu i wczesnego

ostrzegania przed usterkami mozna aktywowaé poprzez

A. rejestr systemu.

B. panel sterowania.
C. BIOS ptyty gtowne;.
D. opcje polecenia chkdsk.

Zadanie 39.

Narzgdziem systemu Linux, stluizacym do monitorowania systemu przy pomocy scentralizowanego
mechanizmu, jest program

A. Dbcededit

B. syslog

C. fsck

D. tar
Z.adanie 40.

Aby zwigkszy¢ bezpieczenstwo prywatnych danych sesji na stronie WWW jest wskazane wylaczenie
w opcjach przegladarki

A. powiadamiania o wygastych certyfikatach.
B. Dblokady wyskakujacych okienek.

C. blokady uruchamiania skryptow.

D. funkcji zapamigtywania haset.
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